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VIDA! staví novou část expozice 
 

VIDA! obměňuje pětinu své expozice. Přestaví celou část pro nejmenší návštěvníky a v prostoru 

pod galerií vznikne nové Dětské science centrum. 

V úterý 27. května od 14 hodin bude za přítomnosti zástupců kraje a města slavnostně 

zahájena stavba této části expozice s názvem Dětské science centrum. Tato část má 

podtitul „učení objevem“ a klade důraz na zážitkové vzdělávání a rozvoj smyslových a 

kognitivních funkcí dětí. 

„Dětské science centrum bude úžasné místo, kde si děti budou moct hrát, učit se a objevovat 

svět kolem sebe. Již brzy symbolicky poklepeme na základní kámen a zahájíme rekonstrukci, 

která expozici posune zase o krok dál,“ uvedl hejtman Jan Grolich.  

„Díky evropskému projektu jsme získali finanční prostředky a po rekonstrukci si malí návštěvníci a 

jejich doprovod užijí sedm tematických zón jako například Vodní svět, Farmu a zahradu nebo 

Profese. Část s názvem Raketa je již hotová, a i během přestavby zůstane přístupná dětským 

návštěvníkům,“ popsal hlavní části projektu Tomáš Mejzlík, ředitel VIDA! 

Celkem vznikne 72 nových exponátů, které podporují rozvoj klíčových dovedností u dětí. 

Součástí projektu je také odpočinková zóna s informačními body. 

Rekonstrukce bude probíhat za provozu, což znamená, že některé exponáty byly dočasně 

přesunuty na galerii ve 3. patře, například Kapela, Hraní se světly a Objev své smysly: Hmat i 

Čich. Jiné exponáty byly demontovány. Exponáty Raketa a Skluzavka zůstávají v provozu. 

Očekává se, že rekonstrukce bude dokončena v první polovině roku 2027. 

„Právě kvůli stavebním pracím jsme nuceni dočasně snížit maximální počet návštěvníků, kteří 

můžou být v jeden okamžik v expozici z 1000 na 800. Je to kvůli zachování komfortu a 

bezpečnosti,“ doplnil ředitel VIDA! Tomáš Mejzlík. 

Celková cena projektu přesahuje 36 milionů korun. Dotace z Integrovaného regionálního 

operačního programu (ITI) pokrývá téměř 26 milionů Kč. Jihomoravský kraj přispěje částkou 7,3 

milionu korun a další financování ve výši 5,5 milionu Kč poskytne stát prostřednictvím Národního 

plánu obnovy. 
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Nová struktura expozice 

Po dokončení rekonstrukce bude dětské science centrum rozděleno do sedmi tematických zón: 

 

1. Raketa – prolézací konstrukce ve tvaru rakety již nyní vítá návštěvníky ve vstupní části 

expozice.  

2. Vodní svět – interaktivní prostor s vodními prvky, který podporuje zkoumání a objevování 

fyzikálních jevů. 

3. Farma a zahrada – zóna zaměřená na rozvoj (před)matematických schopností 

prostřednictvím her inspirovaných prostředím farmy a zahrady.  

4. Profese – největší část expozice představující různá povolání v prostředí zmenšeného 

města s domy, restaurací a integrovaným záchranným systémem.  

5. Smysly – kouzelný les, kde děti procvičí své smyslové vnímání.  

6. Motorika – v tajemném podzemí rozvinou své motorické schopnosti. 

7. Batoliště – bezpečný prostor pro nejmenší návštěvníky, určený k hraní, objevování a 

trénování prvních krůčků. 
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Zábavní vědecký park VIDA! provozuje Moravian Science Centre Brno, příspěvková organizace Jihomoravského kraje. 

Moravian Science Centre Brno, p. o. je členem České asociace science center. 

http://www.vida.cz/
http://www.facebook.com/vidabrno

